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 Aποφασίσαμε να γράψουμε αυτό το κείμενο θέλοντας να αποτυπώσουμε 

τις σκέψεις μας για την πρόσφατη επίσκεψη της κ. Χαλκιαδάκη στο σχολείο 

μας. Την κ. Χαλκιαδάκη κάλεσε στην τάξη μας η φιλόλογός μας, κ. Αλεξάνδρα 

Χιώτη  στο πλαίσιο του μαθήματος της λογοτεχνίας. Σύμφωνα με το νέο 

πρόγραμμα σπουδών για την Α΄ Λυκείου το θέμα ενασχόλησής μας αυτό το 

διάστημα είναι η παράδοση και ο μοντερνισμός στη νεοελληνική ποίηση. 

Το τμήμα μας, μετά από πρόταση της καθηγήτριάς μας, αποφάσισε να 

ασχοληθεί με σύγχρονους τρικαλινούς ποιητές και να διαβάσει ολόκληρα έργα 

τους. Έτσι διαβάζουμε έργα του κ. Αγαθοκλή Αζέλη, της κ. Ελένης Αλεξίου, του κ. 

Ηλία Κεφάλα και της κ. Νίκης Χαλκιαδάκη.  

 Πριν την επίσκεψη της κ. Χαλκιαδάκη είχαμε διαβάσει ποιήματά της και 

αναφερθήκαμε στο βιογραφικό της. Η επίσκεψη ξεκίνησε με μια ευχάριστη 

διαδικασία γνωριμίας, η οποία στη συνέχεια εξελίχθηκε σε μια καρποφόρα 

συζήτηση σχετικά με την ποίηση. Αναλύσαμε την έννοια της ποίησης και 

αναφερθήκαμε στα χαρακτηριστικά που θα πρέπει να διαθέτει ένας ποιητής. 

Στη συνέχεια αναγνώσαμε κάποια από τα ποιήματά της και μας ζητήθηκε να τα 

σχολιάσουμε και γενικά να εκφράσουμε τις ιδέες και τις απόψεις μας.  

 Προς έκπληξή μας το δεύτερο σκέλος της συνάντησής μας απαιτούσε την 

ενεργό συμμετοχή μας. Αναλυτικότερα, η κ. Χαλκιαδάκη μάς πρότεινε να 

συνθέσουμε μόνοι μας επί τόπου ένα κείμενο, πεζό ή ποιητικό χρησιμοποιώντας 

ως άξονα τη λέξη «λάθος». Όλα τα παιδιά μέσω αυτής της διαδικασίας 

καταφέραμε να δημιουργήσουμε απροσδόκητα ποιητικές συνθέσεις. Έπειτα,  

μας πρόβαλε μερικές διαφάνειες από τη θεατρική παράσταση της οποίας η 

πλοκή στηρίχθηκε σε ποιήματα της ίδιας. Τέλος, παρακολουθήσαμε ένα βίντεο 

με μελοποιημένα ποιήματά της, ώστε να αποκτήσουμε μια σφαιρική εικόνα για 

τις μορφές που μπορεί να πάρει η ποίηση.  

 Η κ. Χαλκιαδάκη μάς άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις από τη συνάντηση 

αυτή, η κυριότερη εκ των οποίων ήταν η παρότρυνση που μας έδωσε να 

ασχοληθούμε και οι ίδιοι περισσότερο με την ποίηση.  

 



Οι μαθητές – συντάκτες  

 

Καραγεώργου Βίκυ-Χαρά 

Λιάκου Χριστίνα 

Μαντέλλος Περικλής-Σπύρος 

Μητάκος Ιωάννης 

 

 

 

 

 



 

 

 


